
 

 

 
УКРАЇНА 

СЕМЕНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КОСТОБОБРІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

 І-ІІІ СТУПЕНІВ 

НАКАЗ  

«23» грудня 2020 року                             с.Костобобрів                                                         № 84 

Про встановлення вартості харчування                                                                                
в закладі на 2021 рік 

На виконання Закону України «Про освіту», «Про загальну середню 
освіту», Закону України «Про охорону дитинства», , розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 07.11.2012 р. №865-р «Про затвердження 
плану заходів щодо забезпечення дітей високоякісними продуктами 
харчування вітчизняного виробництва», керуючись Постановою Кабінету 
Міністрів України від 22.11.2004 р. №1591 «Про затвердження норм 
харчування у навчальних та оздоровчих закладах», Постановою Кабінету 
Міністрів України від 19.06.2002р. №856 «Про організацію харчування 
окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», 
Постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2011р. №116 «Про 
затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, 
учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, 
операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану 
вартість» (із змінами),рішенням дев’ятнадцятої сесії сьомого скликання 
Семенівської міської ради від 14 лютого 2019 року №335, рішення 
виконавчого комітету Семенівської міської ради від 11.12.2020 року №10 
«Про затвердження вартості харчування в закладах освіти та встановлення 
плати для батьків за харчування дітей у закладах дошкільної освіти на 2021 
рік», наказу відділу освіти, молоді та спорту від 30.12.2020 р. № 232 та з 
метою впорядкування механізму організації харчування дітей за рахунок 
місцевого бюджету на 2021 рік 

НАКАЗУЮ: 
1.  Установити вартість харчування дітей за кошти міського бюджету на одну 



дитину в день в Костобобрівському закладі загальної середньої освіти 
Семенівської міської ради: 

- для учнів 1-4 класів з малозабезпечених сімей, які отримують допомогу 
відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 
малозабезпеченим сім'ям» - в сумі 9 грн 00 коп.  
Підстава для звільнення від плати - довідка про призначення допомоги як 
малозабезпеченій сім'ї, видана органами праці та соціального захисту. 

- для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування - в сумі 
9 грн 00 коп. Для звільнення від сплати потрібно надати: копії свідоцтв про 
народження дитини та рішення суду (або виконавчого комітету) про 
опікунство, заява опікуна. 

- дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в 
інклюзивних класах – в сумі 9 грн 00 коп. Підставою для звільнення є 
висновок інклюзивно-ресурсного центру про комплексну психолого-
педагогічну оцінку розвитку дитини. 

- дітей,  вимушених переселенців – в сумі 9 грн 00 коп. Підстава для 
звільнення - заява батьків (одного з батьків), довідка з управління соцзахисту 
населення про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.  

- дітей загиблих учасників АТО – в сумі 9 грн 00 коп. Підстава для 
звільнення - довідка, видана матері ( або іншому повнолітньому члену сім'ї 
загиблої особи, або опікун) за місцем реєстрації дитини, що підтверджує 
статус члена сім'ї загиблого.  

2. Сестрі медичній Лаврушко С.О. здійснювати постійний контроль за 
дотриманням перспективного меню, натуральних норм харчування учнів, 
технологією приготування страв та ведення відповідної документації. 

3. Контроль за виконанням наказу покладаю на себе. 
Директор ЗСО                                                             К.В.Харитоненко 

З наказом ознайомлені:                                                                С.О.Лаврушко 
  

 


